



Василина КУЛИЕВА – простая забайкалка со стальным характером



Василина Кулиева родилась в Чите в 1981 году в забайкальской многодетной семье. Воспитанная матерью по строгим правилам, она привыкла заботиться о ближнем, помогать тем, кому нужна помощь и делать это бескорыстно.

СПУСТЯ год после окончания Забайкальского государственного педагогического университета имени Н.Г. Чернышевского в 2005 году Василина Кулиева стала заместителем координатора Читинского отделения партии ЛДПР. С тех пор на протяжении 16 лет она работает по партийной линии и стоит на страже интересов людей.

У Кулиевой большой опыт депутатской работы в Законодательном Собрании Забайкальского края и Государственной Думе Российской Федерации. С 2011 года по сей день она ни разу не подвела своих избирателей. Только за последние пять лет работы в Государственной Думе Кулиева рассмотрела более семи тысяч обращений наших земляков, и ни одно из них не осталось без ответа, рекомендаций по решению наболевших вопросов и реальной помощи.

В её работе с гражданами есть один важный момент – к ней легко обратиться, обо всех проблемах забайкальцев Василина Кулиева узнаёт лично. Также лично и искренне помогает она людям решить их проблему. Эту готовность прийти на помощь, бескорыстие и доброту она передает в воспитании своей дочери.

Если нужно решить сложный вопрос, Кулиева приложит все усилия, поднимет все инстанции, будет вести переписку, добиваться нужных встреч – и достигнет результата. Стойкий характер этой забайкалки не позволяет бросать начатое дело на полпути.

И ещё одно важное качество отличает её от остальных – она от всего сердца любит свою Родину, искренне болеет за Забайкалье и готова ради его благополучия работать не покладая рук.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Забайкальский край – Даурский одномандатный избирательный округ № 44» Кулиевой Василины Васильевны

19 сентября

2021

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

До единого дня
голосования
осталось **22** дня



РОССИЯ 1

Программа TV
с 30 августа
по 5 сентября

стр. 3

• В период пандемии

COVID-19:

4 случая за неделю

По информации врача-инфекциониста Кыринской ЦРБ Александры Горенковой, на 26 августа с начала 2020 года в районе зарегистрировано 527 заболевших с подтвержденной коронавирусной инфекцией, с сентября прошлого года – 463 случая.

На лечении находятся 4 пациента, из них 1 на стационарном: двое из Кыры, по одному из Тырина и Гавани. Выпущено на указанную дату 523 человека.

В районе продолжается вакцинация против COVID-19. Одним компонентом привито 3827 человек, полностью вакцинировано 3200 человек. Всего вакцинации подлежат 5 267 человек.

Соб. инф.

Имеются вакансии!

В МБОУ «Кыринская средняя школа» имеются вакансии учителей математики, английского языка, географии, биологии, химии, музыки, изобразительного искусства. Требования: высшее или среднее специальное образование. Обращаться по телефону: 8 (30235) 2-11-20, 8-914-122-40-16.

Поправка

В сведениях о зарегистрированных кандидатах, опубликованных на 4 странице № 64 от 20 августа 2021 года, подписи следует читать так: «Председатель избирательной комиссии сельского поселения «Хапчерангинское» О.В. ТЕПЛЯКОВА» и «Председатель избирательной комиссии сельского поселения «Михайло-Павловское» Ю.О. КУДАХТИНА».

В отчете с заседания Консультативного совета, опубликованном в № 65 от 24 августа 2021 года под заголовком «Дела пограничные, выборы, ФИАС...», по вине редакции допущена неточность. Из перечня кандидатов по Даурскому одномандатному избирательному округу, озвученного Н.И. Деникиной, следует исключить Александра Дедюхина (партия «Новые люди»).

• В период пандемии

Сельского поселения «Билотуйское» РЕШЕНИЕ

21 августа 2021 года № 28

Об отложении даты

голосования на выборах депутатов в Совет сельского поселения «Билотуйское»

На основании части 7 статьи 55 Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах» и в связи с недостаточным количеством кандидатов в Совет сельского поселения «Гаваньское», избирательная комиссия сельского поселения «Билотуйское» решила:

1. Отложить дату голосования на выборах депутатов в Совет сельского поселения «Билотуйское», на 31 октября 2021 года для дополнительного выдвижения кандидатов.

2. Направить копию решения в Избирательную комиссию Забайкальского края и опубликовать в газете «Ононская правда».

Председатель избирательной комиссии сельского поселения «Билотуйское» Е.М. ВДОВИНА
Секретарь избирательной комиссии сельского поселения «Билотуйское» С.Г. ЛАЗАРЕВА

Сельского поселения «Гаваньское» РЕШЕНИЕ

21 августа 2021 года № 20

Об отложении даты

голосования на выборах депутатов в Совет сельского поселения «Гаваньское»

На основании части 7 статьи 55 Закона Забайкальского края «О муниципальных

выборах» и в связи с недостаточным количеством кандидатов в Совет сельского поселения «Гаваньское», избирательная комиссия сельского поселения «Гаваньское» решила:

1. Отложить дату голосования на выборах депутатов в Совет сельского поселения «Гаваньское», на 31 октября 2021 года для дополнительного выдвижения кандидатов.

2. Направить копию решения в Избирательную комиссию Забайкальского края и опубликовать в газете «Ононская правда».

Председатель избирательной комиссии сельского поселения «Гаваньское» Н.В. ВЕДЕРНИКОВА
Секретарь избирательной комиссии сельского поселения «Гаваньское» Г.Г. ВЕТРОГОНОВА



За безалаберную подготовку к зиме будут применяться меры реагирования

Подготовка объектов ЖКХ, формирование нормативного запаса топлива к осенне-зимнему периоду стали главной темой совещания в краевом правительстве 25 августа. Свою оценку готовности жилищно-коммунального комплекса Забайкалья дал глава региона.

Он отметил, что, несмотря на все сложности этого года (ЧС, распространение коронавирусной инфекции) из бюджета края направлено более 1,2 миллиарда рублей на подготовку к зиме. Кроме того, в тарифах жилищно-коммунальных организаций на эти цели заложено свыше 500 миллионов рублей.

Однако, по словам заместителя председателя регионального правительства Сергея Гордеева, общая готовность региона составляет 65,1%. Из запланированных 1150 мероприятий на сегодняшний день не выполняется 161. Помимо этого, в большинстве районов не создан нормативный запас топлива.

Александр Осипов подчеркнул, что попустительское отношение к таким крайне важным задачам некоторых глав районов недопустимо.

«Для ряда руководителей муниципалитетов столь важный вопрос по-прежнему находится вне перечня приори-

тетных задач. Это абсолютно недопустимо. Все, что связано с жизнеобеспечением людей, должно делаться вовремя. В марте-апреле районам были доведены средства на подготовку к ОЗП, но до сих пор они не освоены, тут никаких оправданий быть не может. По линии краевого правительства, прокуратуры, других контрольно-надзорных органов к тем, кто безалаберно организовал работу, будут применяться меры реагирования», – сказал губернатор.

Обращаясь к руководителям муниципалитетов, он потребовал, чтобы нормативный запас топлива был создан в ближайшее время, все мероприятия по подготовке к отопительному сезону выполнялись в первоочередном порядке.

Также Александр Осипов обратил внимание профильного министерства и РСТ на необходимость контроля за деятельностью жилищно-коммунальных организаций.

«Все средства, заложенные на подготовку к зиме, а там около 300-400 миллионов рублей, должны быть проконтролированы, чтобы управляющие компании направили их по назначению», – отметил губернатор.

Кадровый день

Кадровый день по поиску работы и сотрудников состоится 26 августа. В Чите мероприятие пройдет в онлайн-формате, для жителей районов края будут организованы очные площадки.

«При проведении очередного Кадрового дня особое внимание будет уделено помощи в поиске работы жителям отдаленных территорий. В районах края мероприятие пройдет офлайн с соблюдением мер противоэпидемиологической безопасности. Будут организованы площадки, на которых соискатели смогут узнать обо всех вакансиях, встретиться с работодателями и уточнить все

вопросы, а также оставить резюме и получить консультацию», – рассказала заместитель руководителя администрации губернатора Забайкальского края Людмила Емельянова.

Она добавила, что читинцы смогут принять участие в кадровом проекте онлайн с 10.00 до 17.00. Для участия необходимо зарегистрироваться на цифровой платформе Центра опережающей профессиональной подготовки <https://sopp75.ru>. После этого работодатели смогут разместить на платформе вакансии, а соискатели – откликнуться на них. Также вакансии или резюме забайкальцы могут отправить по адресу: sopp.75.kd@bk.ru. Подробная информация со ссылками на вакансии будет размещена на портале 75.ru в день проведения онлайн-мероприятия.

Принять участие в следующем Кадровом дне приглашают всех желающих. Вакансии будут представлены в сферах бизнеса, производства, государственной службы для людей с разным опытом работы.

1 сентября запрещена розничная продажа алкоголя

Региональная служба по тарифам и ценообразованию Забайкальского края сообщает индивидуальным предпринимателям и жителям региона о запрете розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции 1 сентября в связи с празднованием дня знаний.

«В соответствии с действующим законодательством розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещена 1 сентября 2021 года на территории всего Забайкальского края. Нарушение данного запрета влечёт за собой наложение административного штрафа для должностных лиц от двадцати до сорока тысяч рублей, для юридических – от ста до трёхсот тысяч

рублей», – подчеркнули в РСТ Забайкальского края.

Во избежание мер административного воздействия специалисты ведомства просят участников алкогольного рынка 1 сентября 2021 года соблюдать запрет на розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции.

«Ночь кино»

Забайкальская государственная кинокомпания и шесть ведомственных ей кинотеатров 28 августа примут участие в традиционной ежегодной всероссийской акции «Ночь кино».

В этом году забайкальцы увидят три наиболее значимые для отечественного кинематографа картины 2020-2021 года – «Огонь» (режиссер Алексей Нужный), «Конек-Горбунук» (режиссер Олег Погонин), «Пальма» (режиссер Александр Домогаев младший).

Пригласительные билеты на просмотр фильмов можно получить в кассах кинотеатров «Бригантина» в Чите, «Авангард» в Кокуе Сретенского района, «Восток» в Борзе, «Нерча» в Нерчинске, «Россия» в Первомайском, «Экран» в Карымском, «Космос» в Балее.

По словам организаторов, зрителей «Бригантины» ждут подарки, скидки на буфетную продукцию, фотозона и многое другое.

Кроме того, к акции присоединяются театр национальных культур «Забайкальские узоры» и национальный театр песни и танца «Амар сайн», которые на базе своих учреждений, также будут демонстрировать бесплатные показы картин.

Всероссийская акция «Ночь кино» впервые состоялась в 2016 году и с тех пор стала ежегодной традицией.

Управление пресс-службы и информации Правительства Забайкальского края

Юрий ГРИГОРЬЕВ – человек слова и дела

Юрий ГРИГОРЬЕВ – человек целеустремленный и деловой. Двадцать лет руководил крупной торгово-промышленной компанией, работавшей по всей Сибири и Дальнему Востоку.

СЛОВО и дело в его характере и поступках сливаются в единое целое. Он так и говорит: «Принял решение – поставил цель. А поставленных целей привок добиваться». Именно поэтому на съезде партии «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» Юрия Иннокентьевича выдвинули кандидатом в депутаты Государственной Думы по Даурскому одномандатному избирательному округу № 44.

Территорию Даурского округа можно сравнить со средним европейским государством. Он раскинулся от Агинской ковыльной степи в междуречье Онона и Ингоды до Даурской степи на стыке России, Монголии и Китая, от исторических декабристских мест Петровского Завода до Железнодорожного и Черновского районов краевого центра, от Красночиконой кедровой тайги до урановых месторождений Краснокаменска.

Во многих из этих мест Юрий Григорьев, коренной сибиряк, прямой потомок тех первопроходцев, кто осваивал дальневосточные просторы, побывал с тех пор, как семь лет

назад создал и возглавил Общественный фонд «Русский Север». Он содействует воспитанию и формированию патриотизма и любви к родному краю, занимается поиском и восстановлением памятников нашей общей истории на Дальнем Востоке (Забайкалье, Бурятия, Якутия, Приамурье). Идея создать эту общественную организацию пришла Григорьеву из семейных легенд и поездок на стареньком мотоцикле от застройщика по окрестностям родного города, из ночных бесед у костра с таежниками-северянами на рыбалке и многочисленных пеших, автомобильных, речных походов с друзьями и детьми (их у него шестеро).

Юрий Григорьев – инженер-физик по образованию, хозяйственный руководитель по призванию, кавалер медали «За заслуги перед Отечеством», врученной ему Указом Президента России В.В. Путина, народный депутат по зову души – сегодня вновь в местах своей молодости, где проходил срочную армейскую службу танкистом Забайкальского военного округа.

Кстати, узнав, что Григорьев служил в знаменитом Бреж-



невском полку в Песчанке, его однопартиец, экс-министр науки, образования и молодежной политики Забайкальского края Анатолий Чумилин выразил уверенность: человек, получивший суровую армейскую закалку в Забайкалье, не подведёт, всегда придет на выручку товарищу и не спасует перед трудностями.

Много времени Юрий Григорьев сегодня проводит в поездках по своему Даурскому округу и встречах с людьми.

– Основная проблема, которая беспокоит и меня, и всех моих забайкальских знакомых, – это социальная и территориальная несправедливость, – поделился впечатлениями Юрий Иннокентьевич. – Невозможно объяснить, почему в крае, где добывают золото, олово, медь,

цинк, уголь и весь российский уран, уровень жизни существенно ниже, чем в среднем по стране. Я учитываю не просто уровень заработной платы, а весь объем социальных льгот и гарантий, получаемых от государства. Сюда входят и безопасные дороги, и качественная доступная медицина, и комфортное жилье, и благоприятная экологическая обстановка, и многое другое.

Совместно с партией «Справедливая Россия» в новом составе Госдумы Юрий Григорьев будет добиваться принятия важных для каждого забайкальца законов:

– об отмене пенсионной реформы 2018 года и возврату к прежнему пенсионного возраста – 55 лет у женщин и 60 лет у мужчин;

– о введении справедливого базового дохода в размере 10 000 рублей, выплачиваемых каждому гражданину России ежемесячно с момента рождения;

– о введении в России одинакового для всех регионов базового оклада и стимулирующих надбавок для работников бюджетной сферы. Учитель и врач в Москве и Кыре должны получать одинаковую зарплату;

– о внедрении в Забайкальском крае «Социальной карты Забайкальца» с функциями получения дополнительных региональных социальных выплат, скидок в магазинах и АЗС, оплаты проезда в общественном транспорте.

Особое внимание Юрия Григорьев уделяет развитию села. В его программе есть конкретные предложения по развитию сельского хозяйства в Забайкалье: возвращение существовавшей ранее системы централизованного закупки сельхозпродукции для государственных нужд, создание системы субсидирования фермерским хозяйствам в размере 50 рублей за каждый произведенный литр молока и 15 тысяч рублей – за выращенную голову крупного рогатого скота и многое другое.

Сегодня именно от всех нас зависит, останутся ли эти положения только на бумаге или станут нормой нашей новой жизни. Для этого необходимо поддержать на выборах 17-19 сентября кандидата в депутаты Госдумы от Забайкалья Юрия Григорьева.



Программа ТВ с 30 августа по 5 сентября

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
5 сентября**

**ПОНЕДЕЛЬНИК
30 августа**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 17.00, 0.45, 3.05
«Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.50 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шифр» (16+)
23.45 Д/ф «Учитель как призвание». К 70-летию Алексея Учителя (12+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.00 *Вести-Агинское*
9.26 «Выборы-2021. Дебаты»
9.34 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35 «Судьба человека» (12+)
12.45, 18.45 «60 минут» (12+)
14.55, 3.00 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (6+)
21.20 Т/с «Перекасти-поле» (6+)
0.55 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)

**ВТОРНИК
31 августа**



5.00, 8.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
7.00 *Выборы-2021*
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 17.00, 0.30, 3.05
«Время покажет» (16+)
15.10, 3.40 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 4.15 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шифр» (16+)
22.40 Д/ф «Сергей Гармаш. «Какой из меня Ромео!» (12+)
23.40 «Наедине со всеми» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.26 «Выборы-2021. Дебаты»
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)
12.45, 18.45 «60 минут» (12+)
14.55, 3.00 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «Перекасти-поле» (6+)
23.30 «Выборы-2021. Дебаты» (12+)
0.45 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)

**СРЕДА
1 сентября**



5.00, 8.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
7.00 *Выборы-2021*
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55, 2.40, 3.05 «Модный приговор» (6+)
12.10, 17.00, 23.30 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шифр» (16+)
22.25 Д/ф «Валентин Гафт. «Чужую жизнь играю, как свою» (12+)
3.35 Футбол. Россия - Хорватия. Отборочный матч чемпионата мира-2022

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.26 «Выборы-2021»
9.34 «Сансарын хурд». *Передача о смысле круга бытия (на бурятском языке)*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)
11.35 «Судьба человека» (12+)
12.45, 18.45 «60 минут» (12+)
14.55, 3.00 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (6+)
21.20 Т/с «Перекасти-поле» (6+)
23.30 «Выборы-2021. Дебаты» (12+)
0.45 Вечер с Владимиром Соловьевым (6+)

**ЧЕТВЕРГ
2 сентября**



5.00, 8.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
7.00 *Выборы-2021*
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 17.00, 0.50, 3.05
«Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 4.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шифр» (16+)
23.45 Д/ф «Написано Сергеем Довлатовым». К 80-летию писателя (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.26 «Выборы-2021. Дебаты»
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35 «Судьба человека» (12+)
12.45, 18.45 «60 минут» (12+)
14.55, 3.00 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (6+)
21.20 Т/с «Перекасти-поле» (6+)
23.30 «Выборы-2021. Дебаты» (12+)
0.45 Вечер с Владимиром Соловьевым

**ПЯТНИЦА
3 сентября**



5.00, 8.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
7.00 *Выборы-2021*
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55, 3.15 «Модный приговор» (6+)
12.10, 17.00 «Время покажет» (16+)
15.10, 4.05 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 4.40 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 Время
21.30 «Голос 60+» (12+)
23.25 «Вечерний Ургант» (16+)
0.20 Х/ф «Довлатов». К 80-летию писателя (16+)
2.35 «Наедине со всеми» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.00 *Вести - Дальний Восток*
9.26 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35 «Судьба человека» (12+)
12.45, 18.45 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (6+)
21.20 Т/с «Перекасти-поле» (6+)
0.55 Х/ф «Небо измеряется милями» (12+)

**СУББОТА
4 сентября**



6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 «На дачу!» (6+)
11.15, 12.05 «Видели видео?» (6+)
13.50 Д/ф «Написано Сергеем Довлатовым». К 80-летию писателя (16+)
14.40 Д/ф «Эдуард Хиль». «Через годы, через расстояния...» (12+)
15.40 Д/ф «Лайма Вайкуле. «Еще не вечер...» (16+)
17.55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
19.30, 21.20 «Голосающий КиВиН-2021» (16+)
21.00 Время
22.45 Юбилейный концерт Владимира Кузьмина (12+)
0.45 Футбол. Россия - Кипр. Отборочный матч чемпионата мира-2022
3.00 «Наедине со всеми» (16+)
3.45 «Модный приговор» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 *Вести-Чита*
8.05 *Вести-Чита. Дежурная часть*
8.20 «Дневник Избиркома»
8.35 «По секрету всему свету»
9.00 «Формула еды» (12+)
9.25 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.00, 20.00 Вести
11.30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (6+)
12.20 «Доктор Мясников» (12+)
13.25 Т/с «Миленский ты мой» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
21.00 Х/ф «Кузница счастья» (12+)
1.00 Х/ф «Благими намерениями» (12+)

Артель старателей «Бальджа» закупает КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-914-132-22-04.

4.50, 6.10 Х/ф «Катя и Блэк» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
7.40 «Часовой» (12+)
8.10 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+)
13.55, 1.05 Д/ф «Я король, дорогие мои!» К 95-летию Евгения Леонова (12+)
14.50 Х/ф «Осенний марафон» (12+)
16.40 «Честное слово» (12+)
17.35 «Три аккорда» (16+)
17.30 «Три аккорда» (16+)
19.25 «Лучше всех!» (0+)
21.00 Время
22.00 «Вызов. Первые в космосе» (12+)
23.00 Х/ф «Проксима» (16+)
1.55 «Наедине со всеми» (6+)
2.40 «Модный приговор» (6+)
3.30 «Давай поженимся!» (16+)

РОССИЯ 1

4.25, 1.30 Х/ф «Осенний лист» (6+)
6.00, 3.15 Х/ф «Во имя любви» (12+)
8.00 *Местное время. Воскресенье*
8.35 «Устами младенца»
9.20 «Когда все дома»
10.10 «Сто к одному»
11.00 «Большая переделка»
12.00 «Парад юмора» (6+)
13.25 Т/с «Миленский ты мой» (12+)
18.00 Х/ф «Все решают небеса» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым (12+)



Чита-Мангут-Кыра
ОТ ПОДЪЕЗДА ДО ПОДЪЕЗДА
Стоимость проезда – 1000 рублей, с 1 июля – 1300 рублей. Доставка посылок – от 300 рублей. Доставка автозапчастей из Читы. Телефоны: 8-924-516-94-95, 8-914-438-51-53. Выезд из Кыры в 6.00, из Читы в 16.00.



Компания GEALAN предлагает установку немецких пластиковых окон из трех, четырех, шести камер, входных металлических дверей российского производства. При оформлении окон в кредит или рассрочку действует дополнительная скидка. Запишитесь на бесплатный замер по телефонам: 2-14-88, 8-924-277-30-13.



• **Официально**

Извещение о проведении аукциона

Отдел по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района «Кыринский район» в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков для сельскохозяйственного использования.

Общие положения

1. Аукцион проводится во исполнение постановления администрации муниципального района «Кыринский район» от 17.08.2021 г. № 442 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка» и является открытым по составу участников и по форме подачи заявок.

2. Организатор аукциона отдел по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района «Кыринский район» (с. Кыра, ул. Ленина, 38, кабинет № 16, тел. 8 (30235) 2-13-72).

3. Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: со дня опубликования настоящего извещения в газете «Ононская правда» и размещения на официальном сайте torgi.gov.ru.

4. Время и место приема заявок на участие в аукционе: по рабочим дням с 9.00 до 17.00 часов по местному времени (перерыв с 12.45 до 14.00) по адресу: с. Кыра, ул. Ленина, 38, каб. № 16.

5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: **28 сентября 2021 года** в 17.00 часов по местному времени.

6. Дата и время рассмотрения заявок: **29 сентября 2021 года** в 10.00 часов по адресу: с. Кыра, ул. Ленина, 38, каб. № 16.

7. Дата, время и место проведения аукциона: **30 сентября 2021 года** в 10.00 часов по местному времени по адресу: с. Кыра, ул. Ленина, 38, каб. № 16 (при себе иметь документ, удостоверяющий личность).

Сведения о земельном участке
1. Предмет аукциона (лот). Предметом аукциона является право на заключение договора аренды земельных участков:

Лот №1 земельный участок с кадастровым номером 75:11:000000:505, площадью 805464 кв.м., местоположение: Забайкальский край, Кыринский район, из категории земель «земли сельскохозяйственного назначения», для сельскохозяйственного использования, сроком на 5 лет;

2. Со сведениями о границах земельных участков можно ознакомиться в отделе по управлению имуществом и земельными ресурсами, кабинет № 16.

3. Обременение земельного участка: отсутствует.

4. Ограничение использования земельного участка: отсутствует.

5. Начальный размер годовой арендной платы: **805 (восемьсот) пять рублей 46 копеек.**

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок установлен в размере 10% от кадастровой стоимости земельного участка и составляет **805 (восемьсот) пять рублей 46 копеек.**

6. Шаг аукциона – 3% начальной цены предмета аукциона: и составляет 241 (двести сорок один) рубль 63 копейки.

Условия участия в аукционе. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявки подаются, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем извещении, путем вручения их организатору торгов.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Поданные заявки рассматриваются комиссией без участия заявителя.

Документы, подаваемые заявителями для участия в аукционе

Для участия в аукционе заявители представляют в срок, установленный в извещении о проведении аукциона, следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Указанные документы в части их оформления и содержания дол-

жны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

В течение срока приема заявок организатор аукциона предоставляет каждому заявителю возможность предварительно ознакомиться с формой заявки, условиями договора аренды земельного участка.

Порядок внесения задатка и его возврата

Задаток на участие в аукционе равен 5% от начальной цены предмета аукциона:

Лот №1: 40 (сорок) рублей 27 копеек.

Вносится в валюте Российской Федерации единым платежом по платежным реквизитам:

Получатель – Отдел 14 Управления Федерального казначейства по Забайкальскому краю (Администрация МР «Кыринский район») ИНН 7510000508 КПП 751001001 р/с 03232643766240009100 (лицевой счет 05913033470) БИК банка 017601329 Корр. счет 40302810450043020034

Наименование банка: Отделение Чита Банка России //УФК по Забайкальскому краю г. Чита.

Назначение платежа: «Задаток для участия в аукционе на земельный участок (адрес участка)».

Задаток должен поступить на указанный счет до дня окончания срока приема документов на участие в аукционе.

Задаток возвращается заявителю в случаях и порядке, установленных законодательством Российской Федерации.

Порядок проведения аукциона

Аукцион проводится в следующем порядке:

- а) аукцион ведет аукционист;
- б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены продажи земельного участка или годовой арендной платы, шага аукциона и порядка проведения аукциона;
- в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты,

которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы купить земельный участок или годовую арендную плату в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на шаг аукциона. После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с шагом аукциона. В случае заявления цены, кратной шагу аукциона, эта цена заявляется участниками аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых купить земельный участок или годовую арендную плату в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену три раза. Если после третьего объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка или годовой арендной платы, называет цену проданного земельного участка или годовой арендной платы, номер билета победителя аукциона.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем извещении, регулируются в соответствии с законодательством.

Определение участников аукциона

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокий размер платы за земельный участок. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона в день проведения аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю, а второй остается у организатора аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

1) в аукционе участвовало менее двух участников;

2) после трехкратного объявления начальной цены предмета аукциона ни один из участников не заявил о своем намерении приобрести предмет аукциона по начальной цене.

В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, организатор аукциона в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона, а размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Порядок заключения договора аренды земельного участка

Не допускается заключение договора аренды земельного участка между организатором аукциона и победителем аукциона ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

При уклонении (отказе) победителя аукциона от заключения в установленный срок договора аренды земельного участка задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение данного договора.

Внесение арендной платы за земельный участок производится один раз в год в сумме, сформированной по результатам аукциона, в срок и порядке, установленные заключенным договором аренды земельного участка. Физические лица вносят арендную плату за соответствующий год в срок до 15 сентября, а в случае если договор аренды земельного участка заключен после 15 сентября – в срок до 15 декабря. Юридические лица и индивидуальные предприниматели вносят арендную плату ежеквартально не позднее 15-го числа последнего месяца квартала, если иное не предусмотрено договором аренды земельного участка.

Право аренды на земельный участок возникает у победителя аукциона со дня государственной регистрации договора аренды земельного участка. Расходы по государственной регистрации договора аренды земельного участка возлагаются на арендатора.

Извещение о предоставлении земельных участков в аренду

Отдел по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района «Кыринский район» информирует о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из категории земель населенных пунктов по следующим адресам:

– Забайкальский край, Кыринский район, с. Хапчеранга, ул. Калинина, 8, площадью 1216 кв. м, с кадастровым номером 75:11:140103:329, для строительства индивидуального жилого дома;

– Забайкальский край, Кыринский район, с. Хапчеранга, ул. Матросова, д. 9а, площадью 3000 кв. м, с кадастровым номером 75:11:140101:150, для ведения личного подсобного хозяйства;

– Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Аносова, д. 9, площадью 325 кв. м, с кадастровым номером 75:11:080107:857, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются по адресу: с. Кыра, ул. Ленина, 38, в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов (перерыв на обед с 13 до 14 часов). Способ подачи заявлений: лично в отдел по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации МР «Кыринский район», кабинет № 16. Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения в газете «Ононская правда» и его размещения на официальном сайте администрации муниципального района «Кыринский район».

По всем вопросам обращаться в отдел по управлению имуществом и земельными ресурсами АМР «Кыринский район» по адресу: с. Кыра, ул. Ленина, 38, тел. 2-13-72, в течение месяца со дня опубликования извещения.

Учредитель – администрация муниципального района «Кыринский район».
Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00296 от 31.12.2020 г.

С юбилеем!

Поздравляем Людмилу Иванову КУКЛИНУ!

С юбилеем, с днем рождения!

Счастья, мира, доброты,

Чтобы каждое мгновение

Исполнялись все мечты.

Тихой радости, улыбок

И прекраснейших идей,

Пусть в душе играет скрипка,

Делая твой мир светлей!

Клуб «Домашняя Академия», коллектив библиотеки

31 августа, РДК
с. Кыра, ул. Профсоюзная, 9

ШУБЫ
по специальным летним ценам!

РАССРОЧКА* 0-0-24
Без первоначального взноса и переплаты

МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ!

*Подробности акции у продавцов-консультантов.
**Банк-партнер: АО «ОТП Банк», лиц. №2766 от 27.11.14

8-800-250-19-15 Звоните по бесплатному номеру телефона

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72.
Телефоны: 2-15-29, 2-12-78 (факс).
E-mail: ononews@yandex.ru
Наш сайт: <http://ononews.info>
Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу свободная. Верстка и печать – МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда».
Тираж 1000 экз.
Подписано в печать 26.08.2021 г.